CATCGATCGATCGATCGATC GATCGATCGATCGATOGATCGATOGATCGATCGATCGATCGATC GATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCGATCC
(;nvsonrccn'rcon'rcon'rconrcen'rcon'rconrcon'rcon'rccntcon'rcc.n'rct.n'rcr.urccn'rccn'rconrccn'rcon'rcon'rcontccn'rccn'rconchnrccnrcourcontcontcc a
e 9 - e
<0 (- 13-
Sor g9
ook [
o-3 E a8
B vd
€29 4 4 Sl d 8 9:3
SUE  gaqmas E 4"1 £EIF 8-
Eas National Ghung Hsing Universy aos
9o g S as =
or i 2 }f\ —_ > g
- AN =4
cew 0 7 24 o>
$o 8 g9
oS 30e
-
cev O k]
$52 g3
or- S ERE
- - E T V2 A o bm ) A =
PR EE FERBREZY FRAAT R EAFEE
e 2 . . . , =509

o 12 e &+ 1\ A AR 3 -V N [ 2N g  _ -]
E 5 _LE'Q’.-& j\ » FL 2;5‘{’\11 x }\é’fim/p, . = Hé?“fmg‘:nb %ﬁ'\“% e §
> -
< (4] )i . . ’| . 2 N P2 W Y e o 0 -]
5 = 128 You raise me up,z}-ki?ﬁﬁ»«m%fél%%i & E 53 4iE g3
-
av O < gl A 2 N S5 v sl e — AN \ oL %, + 03
3 NFiFime U E FER AT 2 AR B O BEARA T 7 Ak & 22
o
v O N . Ih— o . 2. 2 2, 12 pag 2. 22 var AT - <\ 0o 3
S0 BRI E = nBREE S w X DT \U::kmg"g;,,x?ﬁ-?l&{,\. g3
-

v O 2 03

] ! m L R A~ ) > N =T ) = =
§§ ‘\?\Zf_&\:l 4/4E3§ ﬁ‘gm/rﬁj°i\‘m"§i/pﬁf&“"kaF,‘1— gg
a2 O , ; . ~ , oo R
8-5 Hd gl = K EREED o 822
€50 03
ouk 223
oS > g
[ R1J AL ) -z, I = B o> ) 4 B, % N ) ana
358 AEN A - a2 A FE S Z BEAE B £ 7  PEAE S 823
- b4 2 pA 2, - 8
e O s o BT % g g l:" _ 23\ y @ 24 2 _7‘ AR 2 , & 2k 2\ 2 0cD
30% - F o T i & £ E%‘«ETJ« JeldT 0 F S A ) EAR o BEARAA A 83
e O 2 I SN | ) 1 2 2 Ay 12X , sa X gLt ok 4 qo8
S : z:’EE%T»/;» P B E s Eﬁ)avfﬂ,{uum@%f’&f‘}@;@j'pﬁf%,ﬁ g3
e
ev O -'-/\ » P - ) = 2 - ) 2 oo =
398 g K]Famﬁjo€£ carrye m = = < & 13 ?%Ei/é"l" {" ;[g;-_é-_ §§
-
av O - Iy 2] £ r 24 o A N N2 N 2 o 3
Benfgir o B - R ARG RIANTHRTE P BT R 22
50 ]
o - . = 7 ] ) REAR y 2 :—b A e —) ’ 7 2 Jy— 33 — /4 - ,:\/ o -4
-3
[CIoN F-4 33 = 22> v 12 B0 4 =% oA
o: 8 5o BY I AT RAER - v o 508
3
ook a1
o8 28
&5 0 F 4 Y. E = — 3 = X7 oas
- m‘&"’ﬂﬁ%/‘qg’:gbi’ﬁﬂm“‘*‘ﬁ AT ““Emﬁi 839
a9 , , -0 0

o ya - } /. y ~ > /. ~ o -]
S & g BT P Bad R o FA an i 4 e 5 i e 83
50 R . C oA Ah NS e 44 2
0 E EB PS4 HFaE R AR N EXF ,;j;«' r?;;pp,\gv 83
e a0 e
2 0 2 . R B RPN = a ° 3
8-3 FHerpd AR wmd PR T T hayg P FK’*‘;Z""“P%J‘ 528
cu O N o2

= = n«e )‘ ) PN ’ ! bz 4 A 2 [ o -
-8 AR Ee ’”T+L$1§1%ngﬁ?ﬁl$ﬁ‘°li+ 3 e 8
€00 o

4 v ) — . K L N N -
3:% ;,tzgir_,éuﬂ;gupa/\ﬁ% IR & X s g;g»;é S §§
-3
o0 = _ . - 2 . " 3 > i p4 2 -3
TERTRI I gL \67‘%@“’?& GiER S R
ouE 2 . s w3z 2 s s £ ,2 0 b S -3
imfkgmﬁowaﬁw ’é*%‘-’wﬁb*%‘fwwﬁ’ g A
ou Qs 3
o~ < P s 2 > 20
25 Ak ERamipa - |
o0& 8= o
£39 B o 328
8o& 4_IF 83
-4 -0
av 0 0 3
voE 8% o
gsg 08
< oo 3
vog ]
geg 30¢g
< 0o R
3og 830
-9 -1 g
ceu O 0o
3% 52
B o 308
ook o
o=S 5-9
(] q0e
o2 25e
o= 3 206
o= g 2ce
o 2-3
geg 308
o= g3
g .'»owoowoowaowoowoowoowoowoowoowoowoowaowoowoowo01ua:u.uoowoowoowoomoomoomoowoowoowoowoowacwoowo§1uq
S0LU90LU9OLUDOLUOOLIOOLUOOLYOOLUOOLUOOLYUDOLUOOLYDOOLUOOLUOOLUOOLUOOLUOOLYDOLYIOLUOOLUIOLUOOLUOOLUOOLYDOLUOOLUOOLUOOLUOOLY: 1D e



